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D I Á R I O  O F I C I A L

MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

ANO XI – Nº1990 Sexta - Feira - 02 de Outubro de 2020

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Atos do Prefeito

 PORTARIA Nº 296 DE 02 DE OUTUBRO DE 2020. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO 
RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, de conformidade o 
Memorando nº 067/2020 da Secretaria Municipal de Administração,

R E S O L V E
   

Alterar a composição da Comissão Permanente de Licitação, 
designando os membros abaixo relacionados, com a finalidade de 
proceder aos certames licitatórios, com validade a partir desta data:

    FLAVIANA MEDEIROS LAMEIRA RIBEIRO– Presidente
                CARLOS DE OLIVEIRA LIMONGI 
                GILBERTO DA COSTA FREITAS
                MAGNO FARACO DA SILVA
                RÉGIS SILVEIRA DA SILVA
   IVANI TEIXEIRA COSTA 
                ANA PAULA MAGRANI CUNHA
   JOSIMARA DA COSTA BARROS
                MARCELO DE SOUZA BÁGIO
                CAMILA DA SILVA PEREIRA
                PEDRO HENRIQUE MACIEL PEREIRA
                INDIANARA TEIXEIRA DA SILVA PIRES
                LUNNA DIVANY DE LIMA CONDE

  PATRICIA FIGUEIREDO DA SILVA
  VANDERLEI PEREIRA DA SILVA

  
 GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO 

JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 02 de outubro de 2020.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

 PORTARIA Nº 297 DE 02 DE OUTUBRO DE 2020. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO 
RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade o 
Memorando nº 067/2020 da Secretaria Municipal de Administração,

R E S O L V E

Alterar a composição da Equipe de Apoio do Pregoeiro, 
designando os membros abaixo relacionados, com a finalidade de 
proceder aos certames licitatórios, com validade a partir desta data:
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    FLAVIANA MEDEIROS LAMEIRA RIBEIRO – Pregoeira
                  GILBERTO DA COSTA FREITAS – Pregoeiro substituto 
    CARLOS DE OLIVEIRA LIMONGI
                  MAGNO FARACO DA SILVA
                  RÉGIS SILVEIRA DA SILVA
                  IVANI TEIXEIRA COSTA
                  ANA PAULA MAGRANI CUNHA
                  JOSIMARA ROCHA BARROS
                  MARCELO DE SOUZA BÁGIO
                  CAMILA DA SILVA PEREIRA
                  PEDRO HENRIQUE MACIEL PEREIRA
                  INDIANARA TEIXEIRA DA SILVA PIRES
                  LUNNA DIVANY DE LIMA CONDE
    PATRICIA FIGUEIREDO DA SILVA

   VANDERLEI PEREIRA DA SILVA
  

 GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 02 de outubro de 2020.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

Atos da Administração

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

MODALIDADE: PREGÃO Nº 042/2020 – PRESENCIAL
PROCESSO Nº: 1218/2020
VIGÊNCIA: 12 (DOZE) MESES
VENCEDORA: MAT MED HOSPITALAR LTDA ME.
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº: 111/2020
OBJETO, QUANTIDADE E VALORES

São José do Vale do Rio Preto, Em 02 de outubro de 2020.

Pedro Henrique Maciel Pereira                                                                                                                                         
Chefe da Divisão de Contratos
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Conselho de Cultura

ATA CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA

Ao dia treze de agosto de dois mil e vinte, no Centro de Cultura Dr. Eugênio Ruótulo Netto localizado na Rua Alfredo Jachinto-
Franco, nº 80, Bairro Novo Centro, São José do Vale do RioPreto, realizou-se às 15horas a reunião para eleição  e posse dos mem-
bros do Conselho Municipal de Cultura do município de São José do Vale do Rio  Preto , estado do Rio de Janeiro.A reunião foi 
presidida pela Diretora de Cultura Sra. Solange Paulino. Estavam presentes a reunião a Secretária de Educação,Cultura , Ciências e 
Tecnologia, Sra. Rafaela Teixeira  o chefe de gabineteSr. Felipe Baltazar, o Secretario de Planejamento Sr.Bernardo Casamasso e os 
membros do Conselho Municipal de Cultura  de São José do Vale do Rio  Preto.No inicio da reunião houve uma breve apresentação 
de cada conselheiro e o relato dos mesmos de seus anseios em relação à Cultura Municipal o que vislumbram como possibilidades 
para implementar e fomentar à cultura local.O chefe Gabinete da Prefeitura Municipal de São Jose do vale do Rio Preto, Sr. Feli-
pe Baltazar, juntamente com o Secretário de Planejamento Sr.Bernardo Casamasso trouxe esclarecimentos sobre o que é o Conse-
lho Municipal de Cultura, seu funcionamento e sobre as possibilidades para o mesmo avançar. A Secretária de Educação,Cultura 
, Ciências e Tecnologia, Sra. Rafaela Teixeira  de relatou sobre os meios pelos quais ocorre a captação de verbas e bem como elas 
podem ser aplicadas.Entreos membros do Conselho Municipal de Cultura ficou esclarecido  que todos estavam dispostos partici-
par e a colaborar com o Conselho Municipal de Cultura.Cada membro do Conselho Municipal de Cultura em anexo deixou os seus 
contatos , por email e por telefone.Ficou definido que na próxima reunião, com data prevista para o dia 27 de agosto,será realizada a 
eleição para os cargos ativos do Conselho: Presidente, vice-presidentes e Secretária.Após o termino da reunião foi servido um deli-
cioso lanche pela Diretora de Cultura Solange Paulino. Sem mais, encerrou-se a reunião e a ata será lida e assinada pelos presentes.

1. Solange Paulino Rafaela Teixeira 
2. Felipe Baltazar 
3. Bernardo Casamasso 
4. Alexandre de Souza Santos 
5. Andrielli Pires Machado 
6. Antônio Monteirode Barros Sobral 
7. Cristina A .de Souza 
8. Dalmo Gonçalves Machado 
9. Josélia dos Santos 
10. Lucas Cesário 
11. Maria Regina Medeiros 
12. Mariana da Silva Pereira 
13. Sandra Helena da Silva 

Ata 002/2020

No dia vinte e oito de agosto de dois mil e vinte no Centro de Cultura Dr. Eugênio Ruótulo Netto localizado na Rua Alfredo Jachinto 
Franco, nº 80, Bairro Novo Centro, São José do Vale do Rio Preto, realizou-se às quinzes horas a reunião para eleição dos cargos ativos  
do  Conselho Municipal de Cultura do município de São José do Vale do Rio  Preto , estado do Rio de Janeiro.A reunião foi presidida 
pela Diretora de Cultura Sra. Solange Paulino. Estavam presentes a reunião nove  membros do Conselho: Sra. Andrielle Pires Machado, 
Antônio Monteiro de Barros Sobral, Dalmo Gonçalves Machado, Lucas Cesário, Maria Regina Medeiros, Mariana da Silva Pereira, Ro-
semar Gonçalves de Oliveira , Sandra Helena da Silva e Solange Paulino.  Também estavam presentes a reunião  a Srta Ingrid Gonçalves 
de Oliveira, a Sra. Tainá Peixoto Branco e o Sr. Rodolpho dos Santos. Foi dada posse aos membros que concorreram à eleição em chapa 
única com um total de nove votantes sendo nove os votos válidos. Desta forma foi eleita para gestão 2020/2022 os membros relacionados a 
seguir como seus respectivos cargos: Presidente Antônio Monteiro de Barros Sobral;  primeiro vice – presidente : Rosemar Gonçalves de 
Oliveira;  segundo vice-presidente: Dalmo Gonçalves Machado e Secretária : Sandra Helena  da Silva. Após a posse o presidente pediu a 
palavra e expôs que assume o cargo com o objetivo de desenvolver a cultura em São José do Vale do Rio Preto , e para isso conta com a 
apoio e a dedicação dos conselheiros; relatou que as tarefas serão delegadas e que o Conselho Municipal de Cultura deve principio  criar 
um projeto para conquistar os recursos disponíveis da Lei Aldir Blanc para desenvolver a cultura em tempo de pandemia.O presidente 
Antônio Monteiro de Barros Sobral , continuou dialogando com os conselheiros e foi definido as primeiras atividades do Conselho Mu-
nicipal de Cultura.Ficou desta forma estabelecido que é primordial publicitar o Conselho Municipal de Cultura, ficando a Sra. Andrielle 
Pires Machado  e a Sra Ingrid Gonçalves de Oliveira  responsáveis pela divulgação do Conselho Municipal de Cultura nas mídias como o 
primeiro objetivo de divulgar e posteriormente noticiar os eventos desenvolvidos pelo Conselho Municipal de Cultura. O Segundo passo 
definido foi a criação de um cadastro sócio, econômico e cultural dos promovedores de cultura do município. Esse cadastro tem por 
objetivo  mapear a demanda e a carência das atividades sócios culturais de São Jose do Vale do Rio Preto, visando promover e incentivar 
os artistas valeriopreatnos.Bem próximo de finalizar a reunião a Diretora de Cultura Sra. Solange Paulino lembrou que é imprescindível 
cadastrar a Prefeitura Municipal de São José do Vale do Rio Preto na Plataforma Brasil. Ficou estabelecido que a próxima reunião acon-
tecerá no dia nove de setembro do corrente ano as dezessetes horas no Centro de Cultura Dr. Eugênio Ruótulo Netto.Após o termino da 
reunião foi servido um delicioso café e também delicioso bolinho de chuva  pela Diretora de Cultura Solange Paulino.Nada mais haven-
do a tratar  por decisão  do presidente foi encerrada a reunião  e  lavrada a presente Ata que vai por ele e por mim secretária  assinada.



INTERNET  REPRODUÇÃO SÃO JOSÉ  
02 de Outubro de 2020

DIÁRIO OFICIAL

PODER   EXECUTIVO

ANO XI Nº 1990
SEXTA - FEIRA

SÃO JOSÉ  
02 de Outubro de 2020

Prefeitura Municipal de São José do Vale do Rio Preto
http://www.sjvriopreto.rj.gov.br

ANO XI Nº 1990
SEXTA - FEIRA

4
Antônio Monteiro de Barros Sobral

Sandra Helena da Silva

Ata 003/2020

No dia nove de setembro  de dois mil e vinte no Centro de Cultura Dr. Eugênio Ruótulo Netto localizado na Rua Alfredo Jachinto 
Franco, nº 80, Bairro Novo Centro, São José do Vale do Rio Preto, realizou-se às dezessete  horas a reunião do Conselho Municipal 
de Cultura. Estavam presentes a reunião os membros do Conselho: Alexandre de Souza Santos, Antônio Monteiro de Barros Sobral, 
Cristina A. de Souza, Dalmo Gonçalves Machado, , Maria Regina Medeiros,  Rosemar Gonçalves de Oliveira , Sandra Helena da 
Silva e Solange Paulino.  Também encontravam-se na  reunião a Sra. Isabela Bentes, o Sr. Luis Antonio Moreira e a Sra. Rita Toledo 
de Oliveira. A reunião teve inicio com a leitura feita pelo presidente do Conselho Antônio Monteiro de Barros Sobral, do texto de 
apresentação da Lei Aldir Blanc, da Deputada Federal Benedita da Silva, autora da Lei. A seguir os convidados presentes fizeram uma 
breve apresentação. A seguir  deu início pauta da reunião. O primeiro assunto em pauta foi a reorganização dos cargos do Conselho 
sendo que o   Sr. Felipe Machado Cairo  Baltazar assume como Secretário Executivo do Conselho e à substituição da vice presidente 
Rosemar Gonçalves de Oliveira, visto que a mesma pediu afastamento do cargo de vice presidente do Conselho , por motivo de or-
dem pessoal. Sendo assim assume o posto de vice-presidente Tainá Peixoto Branco, com voto unânime dos Conselheiros presentes. 
O segundo assunto em pauta foi à aprovação do cadastro criado para os promovedores de cultura de São José do Vale do Rio Preto. 
Dando continuidade  começou a discussão para a Reforma do Regimento do Conselho. Em anexo algumas modificações propostas. 
Outro assunto em pauta foi à necessidade de uma comunicação efetiva nas redes sociais para divulgação do Conselho Municipal de 
Cultura. Sendo necessária mais agilidade na página do facebook e também mais administradores. Também foi sugerido  a criação do 
Instagran do Conselho Municipal de Cultura . Foi ressaltada a importância de uma ampla divulgação nas redes sócias, rádios e jor-
nais do município como o objetivo de alcançar o maior numero de promovedores de cultura de São Jose do Vale do Rio Preto. Dando 
prosseguimento a reunião ficou estabelecido que o Sr.  Dalmo Gonçalves Machado e a Sra. Rosemar ficaram responsáveis de coor-
denar cadastramento que já se encontra disponível nas redes sociais e nos postos de inscrição Ação Social, Cras, Centro de Cultura 
e Biblioteca Municipal Nancy de Castro Esteves.. O cadastramento deverá ser finalizado  no  próximo dia vinte e dois  de setembro 
do corrente ano.  Para encerrar  a reunião o presidente incube os conselheiros de estudar o  Regimento do Conselho para votar as 
modificações propostas  e  pensar o Plano de Ação, para a próxima reunião. O Plano de Ação deve ser voltado para  as interdiscipli-
naridades, multidisciplinaridades e pluridisciplinaridades . Ficou ajustado que a próxima reunião acontecerá no dia vinte quatro de 
setembro do corrente ano com horário a combinar no Centro de Cultura Dr. Eugênio Ruótulo Netto. Após o termino da reunião, como 
de praxe,   foi servido um delicioso café acompanhados de biscoitinhos pela Diretora de Cultura Solange Paulino.Nada mais havendo 
a tratar  por decisão  do presidente foi encerrada a reunião  e  lavrada a presente Ata que vai por ele e por mim secretária  assinada.

Antônio Monteiro de Barros Sobral

Sandra Helena da Silva

Ata 004/2020

No dia vinte e quatro  de setembro  de dois mil e vinte no Centro de Cultura Dr. Eugênio Ruótulo Netto localizado na Rua Alfredo 
Jachinto Franco, nº 80, Bairro Novo Centro, São José do Vale do Rio Preto, realizou-se às dezessete  horas a reunião do Conselho Muni-
cipal de Cultura. Estavam presentes a reunião os membros do Conselho: Andrielli Pires Machado, Antônio Monteiro de Barros Sobral, 
Cristina A. de Souza, Dalmo Gonçalves Machado, Felipe Baltazar, Lucas Cesário , Rodolpho dos Santos,  Rosemar Gonçalves de Oli-
veira , Sandra Helena da Silva e Thainá Peixoto Branco.  Também participou  na  reunião a Sr. Magno Cabral Pacheco como convidado. 
A reunião teve inicio com uma breve apresentação feita pelo  Sr. Magno... de seu trabalho  enquanto artista. A seguir deu início pauta da 
reunião. O primeiro assunto em pauta foram as explicações Sr Felipe Baltazar das dificuldades encontradas para a inscrição de São José 
do Vale do Rio Preto na Plataforma mais Brasil. Porem ele esta se esforçando e pretende resolver essas dificuldades nos próximos dias. 
Iniciou se também uma discussão sobre o espaço musical da Lira Santa Cecília, visto que surgiram duvidas quanto à colaboração da Pre-
feitura na manutenção de um aluguel. Também ficou a cargo do Sr Felipe Baltazar esclarecer a questão. Ficou acordado a prorrogação 
do cadastro até a próxima dia trinta de setembro do corrente ano, O Sr Felipe Baltazar, se prontificou  de ajudar a divulgação do cadastro 
via moto som. Também alguns pontos foram regulamentados em relação às pessoas de outros municípios que se inscreveram no cadastro 
e atuam diretamente na cultura em São Jose do Vale do Rio Preto. Esses poderão ser beneficiados desde que atuam na atividade cultural 
pelo menos por dois anos ou possuem residência fixa no município. Ao termino do prazo do cadastro o mesmo deve ser publicado, no 
Diário Oficial, Faceebook e outras redes sociais com o intuito de validar o cadastro. Essa publicação deve ser bem simples, contendo o 
nome completo da pessoa  inscrita e sua área de atuação. A publicação deve acontecer sexta feira, dia dois de outubro, após a conferencia 
dos cadastro  que serão  feitas por Rodolpho Santos e Thaina Branco ,visto que Sandra Helena da Silva,   que tinha se proposto a realizar 
o trabalho está tendo dificuldades para acessar o Cadastro. Até o presente momento  as áreas de atuação com o maior numero de inscrito 
foram  músicos e artesãos, portanto para esses  existira um edital especifico. Nas outras áreas um edital aberto. Foi sugerido o primeiro 
tema para o edital: O Rio Preto. O tema foi aprovado por todos os presentes .  O segundo tema proposto “ O que é fé? ”, levantou polemi-
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ca e será discutido em outra oportunidade. Ficou  estabelecidos  os pré requisitos para o beneficio: manter edital temático, editais para dar 
continuidade a trabalho interrompido, novos talentos. Regulamento para o benefício, comprovação do trabalho. Ficaram responsáveis 
para idealizar o pré requisitos na área de artesanato a Sra. Cristina A. de Souza e a Sra. Rosemar Gonçalves de Oliveira,  na área de músi-
ca Sr. Lucas Cesário e Sr. Magno Cabral Pacheco;  na área de Patrimônio Histórico Sra. Andrielli Pires Machado e Sr. Dalmo Gonçalves 
Machado , na área de Educação a Sra. Thainá Peixoto Branco, na área de áudio visual, literatura e ciências Humanas a Sra. Rita Toledo 
de Oliveira e na área de artes visuais e sonoras o Sr. Antonio Monteiro Sobral. Finalizando a reunião, devido a compromissos particulares  
dos conselheiros, e os mesmos não poderem ficar até o final da reunião,  foi sugerido estabelecer um horário para findar a reunião. Essa 
questão será discutida na próxima reunião.  A próxima reunião acontecerá no dia trinta de setembro , às 17 horas Centro de Cultura Dr. 
Eugênio Ruótulo Netto localizado na Rua Alfredo Jachinto Franco, nº 80, Bairro Novo Centro, São José do Vale do Rio Preto.Nada mais 
havendo a tratar  por decisão  do presidente foi encerrada a reunião  e  lavrada a presente Ata que vai por ele e por mim secretária  assinada.

Antônio Monteiro de Barros Sobral

Sandra Helena da Silva


